
25 апреля 2018г.                                                                                            ул. Жаворонкова, д.2 
г. Тула

 

Главный специалист-эксперт Управления Федеральной антимонопольной
службы по Тульской области, рассмотрев материалы, полученные в ходе
проверки по заявлению <В>. (вх. № 1284 от 26.03.2018г.), свидетельствующие о
нарушении ООО «ФУДСЕРВИС» статьи 8 Федерального закона от 13.03.2006г.
№ 38-ФЗ «О рекламе», признала их достаточными для возбуждения дела № АП
02-11/32-2017  по части 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в отношении
юридического лица - ООО «ФУДСЕРВИС» (119634, г. Москва, ул. Лукинская, д.
10, этаж 1, пом. XI, ИНН 7725296950, ОГРН 5157746071357).

Руководствуясь статьями 28.1, 28.7 КоАП РФ,

 

УСТАНОВИЛА:

В оконном проеме помещения, в котором располагается пиццерия «Додо
пицца» по адресу: г. Тула, ул. Советская, д. 56а, размещена наружная
реклама следующего содержания:

«доставка dodopizza.ru»

 

Указанная информация адресована неопределенному кругу лиц,
направлена на привлечение внимания к объекту рекламирования,
формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение на
рынке и, в силу статьи 3 Федерального закона «О рекламе», является
рекламой.

Пунктом 2 Правил продажи товаров дистанционным способом, утв.
постановлением Правительства РФ от 27 сентября 2007 г. N 612, определено,
что продажа товаров дистанционным способом – это продажа товаров по
договору розничной купли-продажи, заключаемому на основании
ознакомления покупателя с предложенным продавцом описанием товара,
содержащимся в каталогах, проспектах, буклетах либо представленным на
фотоснимках или с использованием сетей почтовой связи, сетей
электросвязи, в том числе информационно-телекоммуникационной сети
"Интернет", а также сетей связи для трансляции телеканалов и (или)
радиоканалов, или иными способами, исключающими возможность
непосредственного ознакомления покупателя с товаром либо образцом
товара при заключении такого договора.

В соответствии со статьей 8 Федерального закона «О рекламе» в рекламе

file:///D:\?????\?????????? ???? (1)\2016\???????\??????\??????????? ??????.doc#sub_0


товаров при дистанционном способе их продажи должны быть указаны
сведения о продавце таких товаров: наименование, место нахождения и
государственный регистрационный номер записи о создании юридического
лица.

В нарушение данной нормы Закона реклама  пиццерии «Додо пицца» не
с о д е р ж и т наименование, место нахождения и государственный
регистрационный номер записи о создании юридического лица.

На основании частей 6, 7 статьи 38 Федерального закона «О рекламе»
ответственность за вышеуказанное нарушение несет рекламодатель,
рекламораспространитель, в данном случае – ООО «ФУДСЕРВИС».

ООО «ФУДСЕРВИС» занимает помещение по адресу: г. Тула, ул. Советская, д.
56а, на основании договора аренды № 8 от 13.12.2017г., заключенного с
индивидуальным предпринимателем Виноградовым В.Ю.

Согласно части 1 статьи 14.3 КоАП РФ нарушение рекламодателем,
рекламораспространителем законодательства о рекламе влечет
наложение административного штрафа на юридических лиц от ста тысяч до
пятисот тысяч рублей.

Руководствуясь статьями 28.1, 28.7 КоАП РФ,

 

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Возбудить дело об административном правонарушении по части 1 статьи
14.3 КоАП РФ в отношении юридического лица – ООО «ФУДСЕРВИС», по факту
нарушения Обществом статьи 8 Федерального закона «О рекламе».

2. Провести административное расследование.

3. В соответствии со статьей 26.10 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях ООО «ФУДСЕРВИС» надлежит в
трехдневный срок со дня получения настоящего определения представить в
Управление Федеральной антимонопольной службы по Тульской области:

3.1. Копии документов на производство и размещение наружной рекламы,
установленной в оконных проемах пиццерии.

3.2. Какие документы были представлены рекламопроизводителю для
изготовления наружной рекламы? Представить копии.

3.3. Копии документов, подтверждающих факт оплаты рекламных услуг.



3.4.  Копию справки за подписью главного бухгалтера и директора ООО
«ФУДСЕРВИС» о доходах Общества за 2017 год.

3.5.  Среднюю численность работников ООО «ФУДСЕРВИС» за 2017 год.

3.6. Сведения о включении Общества в Единый реестр субъектов малого и
среднего предпринимательства.

3.7. Письменное объяснение по фактам нарушения требования статьи 8
Федерального закона «О рекламе», части 1 статьи 14.3 КоАП РФ.

4. Законному представителю ООО «ФУДСЕРВИС» (в соответствии со статьей
25.4 КоАП РФ), либо представителю с  надлежащим образом оформленной
доверенностью на участие в деле об административном правонарушении №
АП 02-11/32-2018, включая полномочия на подписание протокола об
административном правонарушении в соответствии с частью 5 статьи 28.2.
КоАП РФ и со всеми правами, предусмотренными статьёй 25.1. КоАП РФ,
надлежит явиться 25 мая 2018 года в 14 часов по адресу: г. Тула, ул.
Жаворонкова, д. 2, каб. 39 для дачи объяснений по факту нарушения, а
также для подписания протокола об административном правонарушении.

 

Примечание: В соответствии с частью 1 статьи 25.1 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях лицо, в отношении которого
ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе
знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять
доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической
помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с
Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

 

 

 


